

Сценарий осеннего бала "Осенний переполох" (Хеллоуин)

За окнами сейчас осень....по - разному мы называем ее: холодной, золотой, щедрой, дождливой, хмурой, унылой, ...тем не менее, осень - прекрасное время года. Осень - это логическое завершение лета, подготовка природы к отдыху, к долгой и холодной зиме, к новому году, в конце концов. Но как бы ни было сейчас на улице - холодно, дождливо, уныло, я очень надеюсь на то, что у нас здесь будет уютно, тепло и весело. Итак, друзья, я рада приветствовать сегодня вас здесь - на нашей таинственной, слегка ужасающей вечеринке.

А собрались мы здесь сегодня не случайно. Быстро и незаметно, неслышными шагами подкрались к нам каникулы. Ну а это, я думаю, стоит отпраздновать. Устроим сегодня осенний переполох!!!

Тематика вечера - устрашающе - угрожающая. Попробуем прогнать осеннюю хандру и получить заряд хорошего настроения . Весьма радует тот факт, что вы чисто внешне очень творчески подошли к данному мероприятию - осеннему карнавалу. И кого тут только нет: ведьмочки, колдуньи, Кощеи и т.д. Как я вам и обещала, программа нас ожидает сегодня - концертно - конкурсная. То есть основа нашего мероприятия - различные конкурсы, которые, я надеюсь, никого из вас не оставят равнодушными, ну а чтобы вы могли перевести дыхание - вы представите на наше обозрение все то, что вы смогли подготовить - танцы и сценки.

Оценивать ваше участие в конкурсе будет жюри в лице Оксаны Яковлевны, Елены Николаевны и Натальи Николаевны. Жюри у нас неподкупное, бесстрашное, так что запугивать бесполезно. (оценивать по трехбальной шкале) **От вас требуется единение, смекалка и умение! Отбрось свои сомнения! И в путь за хорошим настроением!**

Итак, чтобы иметь приблизительно равные возможности, вы были поделены мной на 3 команды. Каждая команда выдуманных и выбранных вами персонажей получила определенные домашние задания, которые в своем большинстве будут оцениваться как конкурсные работы по трехбальной шкале).

Ну а теперь пришло время познакомиться с командами и их капитанами.

Представление команд, девиз, капитан.

Ну и начнем мы с первого конкурса. Посмотрим, насколько команды сплотились за время работы вместе, насколько дружны и активны они.

1 конкурс: капитан выходит встает перед командой и под музыку начинает делать танцевальные движения. Все члены команды должны повторять эти движения. Оценивается оригинальность движений, активность команды.

Весьма неплохо мы начали сегодня наш вечер. Достаточно активны все три команды. А скажите пожалуйста, почему мы все-таки выбрали такую направление нашего сегодняшнего мероприятия?

Совершенно верно, в ночь с 31 октября на 1 ноября в католическом мире празднуется Хэллоуин. С чем у вас ассоциируется этот праздник? Совершенно верно, с колдовством, тайнами, духами и прочими гадостями. На самом деле история данного праздника совершенно безобидна.

Хэллоуин - один из древнейших праздников в мире. История праздника начинается с кельтского фестиваля самхэйн. Кельты были язычниками, то есть поклонялись богу Солнца. В течение всей зимы бог Солнца находился в плену у Самхэйна, властелина мертвых и князя тьмы.

Фестиваль Самхэйна, который праздновался 1 ноября, - это время, когда начиналась зима. В это время лето сменялось зимой, день - ночью, жизнь - смертью, и все барьеры между материальным и сверхъестественным мирами устранялись, ворота между ними открывались на одну ночь. В ночь с 31 октября на 1 ноября друиды - духи живой природы - собирались в дубовых рощах на вершинах холмов, разводили костры и приносили злым духам жертвы, чтобы умилостивить их. А по утрам друиды дарили людям угли от своих костров, чтобы те разжигали очаги своих домов. Огонь друидов согревал дома в течение долгой зимы и охранял дом от нечистой силы.

В начале нашей эры римляне завоевали кельтскую территорию, принеся с собой свои традиции и праздники. В IX веке, когда христианство распространилось на территории Великобритании, эти древние традиции смешались с еще одним праздником - католическим Днем всех святых.

Сегодня от древнего языческого праздника остался набор забавных увлекательных традиций. В эту ночь принято одеваться в костюмы нечистой силы и устраивать маскарады. Что мы собственно сейчас и делаем. И даже получаем от этого удовольствие.

2 конкурс: Итак, в качестве домашнего задания каждая команда должна была придумать и представить самый необыкновенный карнавальный костюм, отвечающий тематике праздника. Оцениваться должна оригинальность костюма и сама презентация костюма.

Представление карнавального костюма командами

Пока совещаются члены жюри, самое время немного развлечься.

ТАНЕЦ ЗОМБИ 11 КЛАСС

Объявление результатов

3 конкурс: танец с метлой. Необходимы по 3 человека из команды. Они становятся в круг. Звучит музыка и они начинают передавать метлу по кругу друг другу. Внезапно музыку

выключают. Тот, у кого метла осталась в руках, выбывает. Передает метлу следующему. И так до тех пор, пока метла не останется у одного человека. Та команда и выигрывает: 3 балла.

4 конкурс: Ну а теперь, дорогие страшилки, проверим, хорошо ли вы ориентируетесь в колдовстве и в ужасных историях. Ответьте-ка мне на пару вопросов. Вопрос каждой команде - по 1 баллу за правильный ответ.

- Кто живет в страшном замке и пьет кровь у людей? (Дракула.)
- А на чьей спине один кузнец прилетел из деревни в Петербург? (Черт.)
- У кого на голове вместо волос вьются змеи? (Медуза Горгона.)
- Кто может проходить сквозь стены? (Привидения.)
- Для этого скелетона не существует закона,
Он красавиц крадет, и ничто его не убьет,
Смерть его ищи в яйце,
Что хранится в хрустальном ларце. (Кощей.)

- Живёт в длинноногой избушке
Одна хулиганка-старушка,
У нее костяная нога,
А зовут ее(Баба-яга).

- У нее золотистая кожа,
А еще очень страшная рожа,
Она круглая, как шар,
И светится, как фонарь. (Тыква.)

- Без крыльев, а летает и землю подметает. (Метла.)

- Сладкое, прохладное, бывает шоколадное,
Многими любимое, летом незаменимое. (Мороженое.)

5 конкурс: Ну и чтобы поддерживать атмосферу праздника, каждой команде было дано задание оформить стол для заседаний команды. Оценивается оформление стола как конкурс, по трехбальной шкале, по наличию атрибутики на осеннюю тематику и тематику.

Жюри оценивает столы команд - эстетику, оригинальность, творческий подход.

Члены жюри подсчитывают баллы.

КОВБОЙСКИЙ ТАНЕЦ

Объявление результатов

Скажите, а вы вообще любите осень? А за что вы любите осень?/ А я, например, очень люблю осень. Это время, когда наконец-то можно немного отдохнуть от летней суеты, расслабиться, взять книгу и почитать. А еще я люблю осень за то, что она приносит нам плоды летних трудов.

6 конкурс: Хэллоуин еще называют «ночью плавающих яблок». Яблоки бросают в реку, а игроки должны вытащить их зубами. Но мы не будем никуда бросать яблоки. У вас будет несколько иная задача. Выходят три человека для участия в конкурсе, и два мальчика. На рейку на ниточки вешают три яблока. Участники без помощи рук должны попытаться откусить яблоко, которое висит на уровне лица. Те, кто быстрее справился с заданием, не прибегая к помощи рук, получают 3 балла.

А как вы думаете, а какой самый главный символ Хэллоуина? Правильно, тыква. А как вы думаете, как тыква стала символом праздника?

Одна ирландская легенда рассказывает об одном человеке, который был большим мошенником и пьяницей. Однажды, в Хэллоуин этот мужчина, а звали его Джек, пригласил к себе дьявола, для того, чтобы вместе с ним выпить. Чуть позже дьявол и Джек поспорили, что дьявол не сможет залезть в дерево. Дьявол без труда сделал это, а Джек тут же начертил на дереве крест, для того чтобы дьявол не смог вылезти из этого дерева. Джек предложил дьяволу такую сделку: «Я сниму крест, а ты никогда не будешь больше искушать меня».

После смерти Джек не смог попасть в рай, потому что много при жизни грешил, но и в ад дьявол не пустил его. Дьявол лишь дал ему раскаленный уголь, который Джек положил в луковицу. В канун Дня всех святых, согласно легенде, Джек бродит по миру со святающейся луковицей в руках. Но позже в Америке вместо луковицы для удобства стали использовать тыкву.

7 конкурс: оценить тыкву - главное украшение праздничного стола. Оригинальность, эстетичность.

СЦЕНКА 11 КЛАСС

Объявление результатов

А известно ли вам, что в эту ночь дети, переодевшись в костюмы страшных существ, стучатся в дома с криками: `Treat or trick!` - `Угощай или пожалеешь!`. Если вы не принесете жертву, эти маленькие злые демоны могут жестоко пошутить над вами, например, вымазать сажей ручки двери. Конечно же они выпрашивают сладости. А вы любите сладости

Для следующего мне необходимы 6 человек из каждой команды.

8 конкурс: я вот вам готова сладости отдать. Конфеты подойдут? Вот только спрятаны они немного...в муке. Каждый член команды должен подбежать к своей тарелке с мукой и вытащить

зубами без помощи рук конфету из блюдечка с мукой. Та команда, которая быстрее всех справится с заданием, получает 3 балла.

Отлично справились с заданием. Молодцы.

Ну а теперь хочется узнать, как у вас развиты художественные способности.

9 конкурс: Каждая команда получает список слов по тематике. Необходимо за 5 минут составить стихотворение с использованием этих слов. Не только этих слов. Прорекламировать по истечении времени(+ 1 балл за особую манеру исполнения)

ТАНЕЦ 8 КЛАСС

Объявление результатов

Мы уже сегодня неоднократно говорили о том, что праздник Хэллоуин пользуется особой популярностью из-за традиций весело и необычно одеваться. Для следующего номера нам необходимы по 2 человека из команды, желательно мальчик и девочка.

10 конкурс: я внимательно осмотрела то представленное разнообразие костюмов, представленных здесь. Но одного костюма я не нашла точно - костюма мумии. Так вот, девочкам необходимо нарядить своего партнера в мумию, используя всеми любимую туалетную бумагу. Но мы несколько усложним номер. Мумия у нас будет стоячая...на одной ноге и с вытянутой рукой. А посему, каждый из вас получает по 2 рулона...мало ли какие обстоятельства. Для того, чтобы одеть мумию, вам отводится 6 минут. Самый высокий балл - 3, получает та команда, участники которой более полно справились с заданием - аккуратнее, в большей степени.

11 конкурс: на листе бумаги в течении 3 минут по очереди нарисовать открытку, посвященную празднику.

ТАНЕЦ 9 - 10 КЛАСС

Медленно, но уверенно мы подходим к завершению нашего сегодняшнего мероприятия. Но напоследок нам нужно выбрать мистера и мисс Кошмар. Для этого, каждая команда, посоветовавшись друг с другом, выдвинет одного самого достойного кандидата сегодняшнего вечера.

Конкурс девочки: под определенную музыку нужно изобразить как ходит:
женщина с тяжелыми сумками;
горилла по клетке;
воробей по крыше;
аист по болоту;
курица по двору;
девушка в узкой юбке на высоких каблуках;
часовой, охраняющий продовольственный склад;

младенец, только научившийся ходить;
парень перед незнакомой девушкой;
Алла Пугачева во время исполнения песни.

- изобрази летучую мышь
- проползи как паук
- напугай нас: крикни «Бууу!» так громко, как можешь
- изобрази зомби
- ухай как ночная сова
- поцелуй вампирским поцелуем трех человек
- напугай нас: покажи ужасное лицо
- изобрази привидение

Конкурс мальчики: танец с метлой (попури)

Оценивается артистизм, раскованность, реакция.

Оглашение результатов конкурсов

Дисотека